



# "ЧИСТЫЙ МИР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "ЧИСТЫЙ МИР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

:

Регион Камчатский край

Телефон (909) 830-03-89, (415) 222-29-31

ИНН 4101103810

ОГРН 1054100074060

ОКПО 71825514

OKATO 30401000000

Расшифровка

Петропавловск-Камчатский

OKATO

Факс (4152) 22-29-31

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.70.3	Основной	Деятельность по проведению дезинфекционных, дезинсекционных и дератизационных работ

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЧИСТЫЙ МИР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЧИСТЫЙ МИР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

# Контракт № 01-0113 опубликован 24.01.2013

Сумма	26734.2 RUB
Заказчик	<u>КАЛИНИНГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО</u>
	ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО
	<u>УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО</u>
	ОБРАЗОВАНИЯ "РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
	УНИВЕРСИТЕТ ТУРИЗМА И СЕРВИСА"

Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	2423921
Наименование	Услуги по профилактической дератизации
Контракт № 121 опубл	икован 14.03.2013
Сумма	124251.3 RUB
Заказчик	Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Камчатскому краю
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	8513102
Наименование	Оказание услуг по дератизации и дезинсекции

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЧИСТЫЙ МИР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЧИСТЫЙ МИР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 28.10.2005. Компания "ЧИСТЫЙ МИР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 683049, Г ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКИЙ, УЛ ЗВЕЗДНАЯ, Д 6, КВ 31 и специализируется на Деятельность по проведению дезинфекционных, дезинсекционных и дератизационных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4101103810, ОГРН 1054100074060, ОКПО